# CERTIFICATE

## IATF 16949:2016

DEKRA Certification GmbH certifies that the organisation

## Gerweck GmbH Oberflächentechnik

Scope of certification:

Galvanic surface plating with selective plating lines as well as rack and barrel processes

Without 8.3 Product Design

**Certified location:** Gewerbestraße 95, 75015, Bretten, DE

has established and maintains a quality management system according to the above mentioned standard. The conformity was adduced with audit report no. G2885-0721.

Certificate registration no .: IATF No: Validity of previous certificate: 2022-07-30

160119025/1 0442593

This certificate is valid from: 2022-01-30 Certificate valid to: 2025-01-29

DEKRA Dr. Gerhard Nagel

DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 2022-01-30

DEKRA Certification GmbH \* Handwerkstraße 15 \* D-70565 Stuttgart \* www.dekra-certification.de



## Annex to the Certificate No. 160119025/1

## IATF No:0442593

valid from: 2022-01-30 Certificate valid to: 2025-01-29

Extended manufacturing site(s)

#### Location:

Gerweck GmbH Oberflächentechnik Germany-75015, Bretten, Gewerbestraße 83

### **Supporting locations:**

#### Location:

Gerweck GmbH Oberflächentechnik DE-75015, Bretten, Gewerbestraße 31

#### **Business field:**

Warehousing

Dr. Gerhard Nagel

DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 2022-01-30

DEKRA Certification GmbH \* Handwerkstraße 15 \* D-70565 Stuttgart \* www.dekra-certification.de



Rev. 2 \*